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الاسم الثلاثي؟
ا 14 ردً

عبدالقادر موسى محمد الانصاري

فرقان ظفرحسين نورالدين

كمال محمد يونس شقدار علي

خالد سلطان الحارثي

عثمان حسن البرناوي

ثريا قدرة الله اشرف عثمان كريم

ابوالقاسم حافظ احمد محمدحسين

مريم عوض الخنبشى

فاطمه عبدالاله محمد باطويل

ابتهاج صالح بنون

ابوالقاسم محمد مصطفى

ياسر أمير حسين سليمان

محمد جبريل موسى هوساوي

خلف بشير خلف الثبيتي

قياس رضا المتطوعين من الجمعية 
ا 14 ردً

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/11aMBkBfL5aFPrVJzasVzic6579fcSqjtrJhMuWoIG48/edit#start=publishanalytics
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الجنس
ا 14 ردً

الجنسية
ا 14 ردً

ماهي الفرصة التطوعية الذي تم التطوع بها
ا 14 ردً
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ذكر
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نسخ
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نسخ

…اكرام الميت ونقله
خدمات الجنائز

خدمات عامة
خدمة اموات

سائق
ضيافه

في الأسبوع مرتين
لاشي

…متطوعة في مغس
مغسل اموت

مغسلة
…مغسلة ام
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هل لديك الرغبة في الاستمرار بالتطوع مع جمعية يقين لخدمات الأموات وذويهم
ا 14 ردً

هل تشجع الأقارب والأصدقاء في التطوع ببرامج جمعية يقين لخدمات الأموات وذويهم
ا 14 ردً

ما مدى رضاك عن تواصل جمعية يقين لخدمات الأموات وذويهم معكم بشكل عام
ا 14 ردً

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎
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ما مدى رضاك عن التعريف  بالجمعية وشرح المهام المطلوبة للفرصة المشارك بها؟
ا 14 ردً

ما مدى رضاك عن مستوى مكان التطوع أو موقع العمل من حيث التجهيز والتهيئة للعمل؟
ا 14 ردً

نرتقي باقتراحاتكم وارائكم
8 ردود

ممتاز

وفقكم الله لما يحبه

العمل الخير اجر عظيم نستمر الين اخر نفس في الحياة

جزاكم الله خير

عمل دورات تدريبية

استمرار العطاء والدعم الدايم وبالتوفيق

خدمة الموات و ذويهم عمل نبيل ونسأل الله اجر للجميع

شكرا على ماتقدمو

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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